ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса красоты и талантов «КРАСА СИБИРИ 2017» 
среди  девочек и девушек от 5  до 20 лет.
ОРГАНИЗАТОРЫ
Организаторами конкурса красоты и талантов «КРАСА СИБИРИ 2017» являются модельное агентство «Jannet Models» и продюсерский центр «Stars Pro».  
    
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА
· Воспитание в обществе правильного восприятия образа современной молодой девушки, сочетающей в себе внешнюю привлекательность, интеллект, целеустремленность и женственность.
· Формирование у молодежи активной жизненной позиции, современных и позитивных жизненных ценностей (здоровый образ жизни, гармоничное развитие личности, стремление к духовному и физическому совершенству).
· 
МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
1 этап – КАСТИНГ (отборочный тур).
Кастинг пройдет  24 апреля  с 17 до 20 часов в продюсерском центре StarsPro по адресу ул.Мартынова, 20. На кастинге будут отобраны участницы финала. 
Так же отборочные туры будут проходить в городах: Братск, Усть-Илимск, Абакан, Минусинск, Зеленогорск, Железногорск, Сосновоборск, Канск, Ачинск, Саяногорск, Абан, Лесосибирск, Шарыпово.
2 этап -  ПОДГОТОВКА. Подготовка к финалу конкурса будет проходить в городе Красноярске с 3 по 7 мая 2017 года. Подготовка будет включать в себя 2 фотосессии, видеосъемки, постановку конкурсных номеров, мастер-классы по визажу, стилю и актерскому мастерству, работу с психологом и развлекательную программу для участниц проекта
3 этап – ТВОРЧЕСКИЙ ЭТАП. Творческий этап состоится 6 мая  в диско баре «Эстрада»  Обязательным для исполнения является 1творческий номер, который не должен превышать 3 минут. Рекомендуется обратить внимание на содержание номера – оно должно соответствовать возрасту участниц, иметь адекватную нравственную окраску. 
4 этап - ФИНАЛ. Финал пройдет 7 мая. 

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
К участию в конкурсе приглашаются девушки и девочки от 4 до 20 лет, обладающие привлекательной внешностью и активной жизненной позицией.
Девушки и девочки прошедшие кастинг, будут разделены на 3 категории, при распределении будет учитываться рост и возраст участницы.
- категория «Мини-мисс Сибирь» возраст от 5 до 8 лет (рост до 135 см);
- категория «Юная краса Сибири» возраст от 9 до 14 лет (рост 136 до 160 см);
- категория « Краса Сибири» возраст от 15 до 20 лет (рост от 161 см)

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА*
Подготовка  к финалу  будет включать в себя:
День 1(3 мая) – Заезд участниц, регистрация, мастер класс по дефиле. Портретная фотосессия. Знакомство участниц между собой, мастер-класс по актерскому мастерству. Репетиция с хореографом.
День 2(4 мая) – «День красоты» подготовка участниц к фотосессии в русских народных костюмах визажистами проекта, съемка в студии с профессиональным фотографом, репетиция, развлекательная программа для участниц. Репетиция с хореографом.
День 3(5 мая) –  Репетиция с хореографом, мастер класс от партнеров проекта и репетиция по дефиле.
День 4(6 мая) – Конкурс талантов, пред жюри. Каждая из участниц должна заранее подготовить творческий номер, который будет оцениваться в отдельной номинации «Мисс талант». 
Репетиция с Хореографом.
[bookmark: _GoBack]День 5(7 мая) – Финал.
*Организаторы вправе менять конкурсную программу. Окончательная программа должна быть утверждена за 5 дней до начала конкурса.

ПРОГРАММА ФИНАЛА
Предполагает следующие выходы:
· «Представление» 
Черные плотные леггинсы, белая новая футболка без логотипов, украшений и тп (на нее будет нанесен логотип проекта). Для 1 категории-белые туфли, для 2 и 3 категории-черные туфли.
· «Русская Краса»- выход в русских народных костюмах.
· «Спортивный выход» 
· «Вечернее дефиле» 
1 категория Красные платья
2 категория Синие платья
3 категория Белые платья 
· Церемония награждения и чествование финалистов.

НОМИНАЦИИ КОНКУРСА
- категория «Мини-мисс Сибирь» возраст от 5 до 8 лет (рост до 135 см);
- категория «Юная краса Сибири» возраст от 9 до 14 лет (рост 136 до 160 см);
- категория « Краса Сибири» возраст от 15 до 20 лет (рост от 161 см)
Так же в каждой возрастной группе вручаются номинации:
-Мисс талант
- Мисс зрительских симпатий
- Мисс очарование
- Мисс фото
А так же специальные номинации от спонсоров и партнеров мероприятия. 
Название номинаций может изменяться.

ЖЮРИ
Жюри формируется из представителей организаторов, фотографов, деятелей культуры и искусства. 
• Распределение призовых мест в конкурсной программе производится на основании протокола жюри и количества набранных баллов
• Решение жюри на всех этапах конкурса является окончательным и обжалованию не подлежит.
• Отбор участниц в процессе конкурса идет по состязательному принципу.
• Оценка выступлений конкурсанток ведется на основе следующих показателей: внешние данные; общие впечатления; обаяние; сценическая культура; пластика;

НАГРАЖДЕНИЕ
• победительницам в каждой возрастной категории конкурса вручается корона, титульная лента,  диплом, главный приз и дополнительные призы по желанию спонсоров. 
• обладательницы титулов получают соответствующие лауреатские ленты или дипломы и подарки. 
•Организаторы конкурса будут содействовать в участие финалисток конкурса в отборочных турах всероссийских и международных конкурсов красоты. 

ФИНАНСИРОВАНИЕ
• Финансирование конкурса осуществляется за счет средств организаторов, регистрационных взносов участниц, а также за счет привлеченных средств партнеров и спонсоров.
• Регистрационный взнос за право участия в финале составляет 5500 рублей. Внести регистрационный взнос нужно не позднее, чем за 7 дней до начала конкурсной программы.
• Участницам из Красноярска будет выдано по 6 билетов для обязательного распространения, стоимостью по 250 рублей. 

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
Консультации по условиям конкурса и участию – тел. 8 (963) 956-26-67, 232-46-11, г.Красноярск
